
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00056
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO ULYSSES E SARNEY
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/ RIO DE JANEIRO/ BELO HORIZONTE/ CURITIBA/ PORTO 
ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BELÉM/ DISTRITO FEDERAL
Data da Pesquisa: 10 E 11/NOVEMBRO/1987
Tamanho da Pesquisa: 4996
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
4 Não respondeu
Total

1181 23,6 23,6 23,6
1984 39,7 39,7 63,4
1830 36,6 36,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4996 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2496 50,0 50,0 50,0
2500 50,0 50,0 100,0
4996 100,0 100,0

q01 Na sua opinião, o deputado federal Ulysses Guimarães está desenvolvendo um trabalho 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como presidente do Congresso Constituinte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Outras Respostas
Total

7 ,1 ,1 ,1
127 2,5 2,5 2,7
500 10,0 10,0 12,7

1523 30,5 30,5 43,2
651 13,0 13,0 56,2

1532 30,7 30,7 86,9
655 13,1 13,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4996 100,0 100,0
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q02 Como você avalia o desempenho do governo Sarney até o momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
44 Outras Respostas
Total

11 ,2 ,2 ,2
117 2,3 2,3 2,6
436 8,7 8,7 11,3

1374 27,5 27,5 38,8
885 17,7 17,7 56,5

2028 40,6 40,6 97,1
144 2,9 2,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4996 100,0 100,0

q03 Na sua opinião, o mandato do presidente Sarney deve durar:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 6 anos, c/eleições 
diretas em 1990
2 5 anos,c/eleições 
diretas em 1989
3 4 anos,c/eleições 
diretas em 1988
4 Já deveria ter acabado
5 Eleições no começo do 
ano que vem
6 Outras respostas
7 Outras Respostas
Total

11 ,2 ,2 ,2
250 5,0 5,0 5,2

559 11,2 11,2 16,4

2175 43,5 43,5 59,9

1563 31,3 31,3 91,2
227 4,5 4,5 95,8

118 2,4 2,4 98,1
93 1,9 1,9 100,0

4996 100,0 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido be
bh
br
cu
fo
pa
re
rj
sa
sp
Total

360 7,2 7,2 7,2
420 8,4 8,4 15,6
420 8,4 8,4 24,0
360 7,2 7,2 31,2
419 8,4 8,4 39,6
420 8,4 8,4 48,0
420 8,4 8,4 56,4
720 14,4 14,4 70,8
360 7,2 7,2 78,0

1097 22,0 22,0 100,0
4996 100,0 100,0

Page 2


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	Sexo
	q01 Na sua opinião, o deputado federal Ulysses Guimarães está desenvolvendo um trabalho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como presidente do Congresso Constituinte?
	q02 Como você avalia o desempenho do governo Sarney até o momento?
	q03 Na sua opinião, o mandato do presidente Sarney deve durar:
	Cidade



